

ПРИЁМНАЯ КАМПАНИЯ | **Шесть тысяч бюджетных мест предоставят абитуриентам тюменские вузы. Квоты целевого приёма на медицинские, аграрные и педагогические специальности составляют 285, 96 и 30 мест соответственно.**

◆ ВСХП -2016

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Не оставайтесь в стороне!



* Величко Надежда Васильевна охотно отвечает на вопросы Раисы Юрьевны Харитоновой, переписчика по Менжинскому сельскому поселению.

С 1 июля по 15 августа проходит Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года. Сколько и каких хозяйств в стране? Что растёт на земле? Кто на ней трудится? Каков парк машин и оборудования, построек производственного назначения? Сколько в стране сельскохозяйственных животных — коров, лошадей, овец, коз и кур? Эти и многие другие вопросы в объективе внимания статистиков и их респондентов. Для нашей области данное мероприятие важно, как и для всей страны.

— В Сладковском районе подлежат переписи 4974 объекта по личным подсобным хозяйствам и 18 частных крестьянских владений, — поясняет

уполномоченный по вопросам ВСХП — 2016 на территории Сладковского муниципального района Ольга Николаевна Степаненко. — На данный момент переписано 1498 дворов ЛПХ и одно частное крестьянское владение. Это общая заслуга наших переписчиков.

Раиса Юрьевна Харитоновна является переписчиком по Менжинскому сельскому поселению.

— По плану предстоит обойти 412 дворов, половину из них я уже посетила, осталась самая малость, — шутя говорит девушка. — Работа очень интересная, постоянное общение с людьми. Население относится к переписи с пониманием, никто не отказывает. Своё хозяйство по-

казывать не обязательно, предъявлять подтверждающие документы тоже не надо. Надеюсь на сознательность наших жителей, на правдивость предоставленной ими информации.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись завершится 15 августа. Для того чтобы она оправдала возлагаемые на неё надежды, необходимо дать точные и полные ответы на поставленные вопросы.

Успех проведения ВСХП — 2016 зависит от каждого из нас. Давайте вместе проведём это важное для страны мероприятие!

Ольга БОРИСОВА
Фото автора

◆ АКТУАЛЬНО

Найдены подземные источники водоснабжения

Все территории Тюменской области будут обеспечены чистыми пресными подземными водами. В регионе найдены новые перспективные участки недр в Бердюжском, Юргинском, Тюменском районах, а также в Тюмени. Об этом сообщила директор областного департамента недропользования и экологии Жанна Злобина.

«Если условно поделить регион на северную и южную части, то в Уватском, Тобольском и Нижнетавдинском районах сосредоточено около 90 процентов всех пресных подземных вод. На юге: в Казанском, Бердюжском, Армизонском, Сладковском районах таких вод — менее 0,5 процента. Но эта проблема решается», — подчеркнула она.

Напомним, губернатор Владимир Якушев поручил профильным областным департаментам и администрациям муниципалитетов разработать проекты водозаборов из подземных скважин, которые позволят обеспечить жителей чистой питьевой водой.

«Хотя реконструкция водозабора финансово затратная, но в послед-

ние годы наземные источники воды показали свою несостоятельность. В засушливое лето в Ишиме, Сладкове и других территориях из-за нехватки воды её приходилось подвозить на машинах. Больше так рисковать мы не можем, поэтому будем разрабатывать подземные источники», — пояснил глава региона.

На протяжении шести лет специалисты департамента недропользования и экологии Тюменской области вели поисково-разведочные работы перспективных подземных скважин. В итоге получили оптимистичный результат.

«Территорией, наиболее вызывающей тревогу по ресурсам воды, был Бердюжский район. В нём расположены слабоминерализованные озёра и не очень большое количество пресных. За полтора года поисковых работ мы нашли там подземные источники с запасами воды более трёх тысяч кубометров, это позволит полностью обеспечить ею крупные населённые пункты муниципалитета», — отметила Жанна Злобина.

Найдены перспективные месторождения подземных вод в Нижнетавдин-

ском районе, которые смогут «питать» водой город Тюмень. Только по предварительным прогнозам этих ресурсов хватит на полвека.

«На следующие два года найдены средства для поисково-разведывательных работ на территориях Армизонского, Ишимского и Казанского районов. Метод исследования на практике Бердюжья определён и наработан, поэтому трудностей не возникнет», — пояснила Жанна Злобина.

Отметим, подземные воды — это стабильный ресурс, способный обеспечить качественной водой крупные населённые пункты региона минимум на 25 лет. Реки и озёра Тюменской области, по мнению экспертов, нестабильны в объёмах подачи качественной воды. Кроме того, повышается их загрязнённость и мутность, требующая дополнительных, незапланированных затрат на очистку. Подземная вода, наоборот, приносит постоянные нужные объёмы и состав компонентов.

Денис БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора
Тюменской области

Срок выплаты ограничен

Пенсионный фонд продолжает приём заявлений на выплату 25 тысяч рублей из средств материнского капитала.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые получили (или получают право на сертификат до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования. Подать заявление можно не позднее 30 ноября 2016 года. Деньги будут выплачены через два месяца.

Заявления на единовременную выплату можно подать не только через территориальное управление Пенсионного фонда России или многофункциональный центр, но и через «Личный кабинет гражданина», который размещён на официальном сайте ПФР. Для этого необходимо иметь уже активный и подтверждённый профиль на едином портале госуслуг. На данный момент в отделение ПФР по Тюменской области поступило уже более ста заявлений в режиме онлайн.

Валентина ДЕДУНОВА

Жара, вода и трагедии

С установившейся в Тюменской области тёплой погодой население бросается за спасением от пекла к ближайшим водоёмам. И при этом мало кто задумывается о собственной безопасности на воде. «Думать» за всех приходится спасателям, для которых слова «жара» и «жаркая погода» — синонимы.

За одиннадцатый день июля на водоёмах области утонули шесть человек, в их числе и семилетний ребёнок.

Государственная инспекция по маломерным судам настоятельно рекомендует не оставлять детей у воды без присмотра, а самим взрослым не брать с собой на водоёмы спиртное. Пусть у спасателей не будет работы на стадии трагических последствий.

С.ЖАКУЛИН,
Госинспектор Ишимского инспекторского отделения

«Семья — это то, что всегда с тобой»

Ежегодно 8 июля в нашей стране отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. С каждым годом эта дата становится всё более популярной.

В этот день районный Дом культуры представил для зрителей концертно-развлекательную программу под названием «Семья — это то, что всегда с тобой». На площади центрального парка с.Сладково собрались те, для кого семья и любовь — главные ценности в жизни. В программе прозвучали музыкальные номера о верности и семейном счастье, гости праздника активно принимали участие в конкурсах, предложенных ведущими. Лирические песни исполняли солисты и творческие коллективы районного Дома культуры.

Ну и, конечно же, эта дата — замечательный повод собраться всей семьёй, проявить особенную заботу о своих близких.

Юлия КЕРН, методист РДК



15.06 Ночь СР
+20 +29

16.06 Ночь ЧТ
+21 +29

17.06 Ночь ПТ
+21 +25

18.06 Ночь СБ
+20 +28

Погода в нашем районе

◆ СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

Немало в нашем районе состоялось многодетных семей, чей образ жизни служил и служит примером для подражания. Я хочу рассказать об одной из таких.

«Многодетность — это большая работа для ума и сердца...»

Семья Ивана Ивановича и Валентины Григорьевны Токаревых образовалась в феврале 1974 года.

Родина Ивана Ивановича — маленькая станция — 44 разъезд. После окончания школы два года учился в Ишимском железнодорожном училище. Трудовую деятельность начал путевым рабочим Иртышской дистанции пути. Затем работал водителем в совхозе «Новоандреевский», такелажником на Мурманском рыбозаводе, заведующим гаражом.

Валентина Григорьевна родилась в с.Жуково Торбеевского района Мордовской ССР. С детства родители приучали её к труду. Она всегда мечтала иметь свою большую, дружную семью. После окончания школы устроилась на работу ученицей маляра в г.Куйбышеве. Затем поступила в Учебно-производственный комбинат г.Иваново. Закончив его, начала работать бухгалтером в совхозе «Новоандреевский».

Общий трудовой стаж супругов Токаревых составляет более семидесяти лет.

За годы супружества у Валентины Григорьевны и Ивана Ивановича родилось четверо детей. Ребятишки воспитывались в атмосфере любви и взаимопонимания, за каждого своего ребёнка, какого возраста бы он не был, родители болеют душой. Наверное, поэтому выросли дети честными, трудолюбивыми, порядочными и уважаемыми людьми, чтят семейные традиции и ценности, привитые им родителями. Все они получили образование, создали свои семьи.

Старший сын Михаил окончил Новосибирское высшее общевойсковое командное училище и Московский государственный университет сервиса. Подполковник запаса М.И.Токарев более двенадцати лет служил по контракту. За самоотверженность и отвагу награждён медалями Жукова и



* Супруги Валентина Григорьевна и Иван Иванович Токаревы на отдыхе.

«За участие в контртеррористической операции».

Алексей окончил среднюю школу, служил в рядах Российской армии. В настоящее время работает на Тюменском севере. Общительный, имеет много друзей, ответственный, человек слова.

Третий сын Григорий долгие годы работал участковым уполномоченным полиции. За время службы капитан полиции Г.И.Токарев был отмечен знаками «Отличник милиции», «За отличие в службе ВВ МВД РФ» 1 и 2 степени, «Ветеран боевых действий», «Участник боевых действий», «За службу России», награждён медалями «За отличие в охране общественного порядка», «За отличие в службе» 3 степени. В настоящее время работает в Сладковском МУП ЖКХ оператором газовой котельной.

Дочь Наталья окончила Ишимский государственный педагогический институт. Сейчас трудится в ОП ООО «Полимедиа-РЕГИОН».

«Наши дети — наше счастье, наша гордость. А счастье должно быть в каждой семье!» — в унисон говорят супруги Токаревы.

Сейчас Валентина Григорьевна и Иван Иванович находятся на заслуженном отдыхе. Несмотря на возраст, не оставляют увлечение спортом, ведут здоровый образ жизни, приобщают к этому своих внуков. Являются отличными наставниками для молодёжи. К их мнению прислушиваются односельчане, так как они не равнодушны к проблемам местного значения.

Любовь ЛУЦЕНКО,
специалист по социальной работе МАУ КЦСОН «Виктория»
Фото из семейного архива

◆ НОВОСТИ РЕГИОНА

«Автоинформатор» для маршруток

Тюменские программисты разработали приложение «Автоинформатор» для мобильных телефонов, которое модернизирует поездки в местных маршрутках.

Программа позволяет пассажирам по мобильному телефону отслеживать движение общественного транспорта в реальном времени. Во время поездки на маршрутке телефон сам настраивается по GPS на остановку и объявляет её для пассажиров.

На сегодняшний день программа работает примерно в двухстах маршрутных такси и автобусах города. Тюменская инновация уже сейчас востребована в Перми, Екатеринбурге, Улан-Удэ и в Москве. Поступают заказы и из иных стран, в частности, из Белоруссии и Казахстана, сообщает компания «Алифан», являющаяся создателем приложения.

Теперь программисты тестируют новую функцию оплаты проезда с помощью смартфона.

Тюмень с высоты птичьего полёта

В Тюмени появились вертолётные экскурсии по городу, которые осуществляются из аэропорта Плеханово. Такие экскурсии запустила компания «ЮТэйр — Вертолётные услуги».

Маршрут предполагает увидеть красоту Тюмени с высоты птичьего полёта в течение 15 или 30 минут. Всё зависит от выбранного маршрута. Пока тюменцы и гости города смогут полюбоваться набережной, архитектурными объектами, центром зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» и другими достопримечательностями.

Полёты проводятся только в светлое время суток. Для заказа экскурсии нужно за два дня оставить заявку по телефону 8 (3452) 29-89-89 и оплатить её по прибытии в аэропорт. Минута стоит 1000 рублей. Соответственно 15 минут полёта обойдутся в 15, а полчаса — в 30 тысяч рублей. На борту вертолёта одновременно могут находиться от одного до пяти пассажиров, сообщает пресс-служба АО «ЮТэйр».

Флешмоб в поддержку биатлона

В Тюмени прошёл самый массовый флешмоб в поддержку биатлона. За несколько секунд сотни тюменцев выстроились в огромную надпись и крикнули: «Мы ждём биатлон». Слово «BIATHLON», которое читалось с высоты птичьего полёта, составило 50 метров в длину, 8 — в ширину. Флешмоб стал яркой формой выражения общественной поддержки тюменцев, желающих победы родному городу.

Тюмень — единственный город от России, который может стать столицей чемпионата мира по биатлону в 2021 году. Её конкуренты — Италия, Германия, Словения и Чехия. Столицу первенств выберут в сентябре на конгрессе Международного союза биатлонистов (IBU).

Испытание на прочность

В Тюмени прошёл бесплатный экстремальный забег «Стальной характер — 2016». Уникальная полоса препятствий собрала 2700 участников.

Команды преодолели дистанцию в восемь километров, которая включала в себя 20 препятствий. Сложность забега придавала жара в +30 градусов, но, несмотря на колоссальные трудности, участники добрались до финиша и получили незабываемые впечатления и бурю положительных эмоций.

6 августа «Стальной характер» состоится в Тобольске. В социальных сетях среди участников уже начались поиски команд для забега.

Проект «Стальной характер» является частью областной программы «Здоровый смысл» и реализуется при поддержке правительства Тюменской области.

Валентина ДЕДЮНОВА

◆ КУЛЬТУРНЫЕ ТРАДИЦИИ

Юбилейный Курултай

В этом году в двадцатый раз прошёл областной национальный казахский Курултай. Местом проведения фестиваля стал пограничный с Казахстаном Казанский район.

«Курултай занял особое место в календаре значимых событий региона и позволяет каждому участнику ощутить свою сопричастность с историей, богатыми культурными традициями казахского народа», — сказал в своём видеообращении к участникам областного казахского фестиваля губернатор области Владимир Якушев.

Курултай является одним из самых ярких национальных праздников Тюменской области. Он открыт абсолютно для всех народов — казахи с удовольствием знакомят гостей со своими традициями, культурой и кухней.

Важно, что фестиваль казахской культуры вносит значительный вклад не только в развитие сфер внутри региона, но и способствует дальнейшему плодотворному сотрудничеству Тюменской области и Республики Казахстан.

Депутат Государственной Думы РФ Иван Квитка, выступая с приветственным словом, отметил, что казахский Курултай служит национально-культурному возрождению и укреплению дружбы народов региона.

Открыл фестиваль красочный парад делегаций территорий-участниц. На протяжении всего дня на главной сцени-

ческой площадке выступали творческие коллективы и исполнители Тюменской области и Республики Казахстан.

Главным спортивным событием Курултая-2016 стали соревнования по национальной борьбе на поясах. Далее народное гулянье переместилось на площадку, где прошли конные скачки.

Завершая мероприятия, президент национально-культурной автономии казахов Тюменской области Есенгалий Ибраев поблагодарил руководство Казанского района, а также всех участников и организаторов фестиваля национальной культуры за слаженную работу.

К печати подготовила
Валентина ДЕДЮНОВА
Фото Калиля ВАХИТОВА



* Открыл Курултай красочный парад делегаций территорий-участниц.



◆ Каникулы, каникулы...

Лето с отрядом «Затейники»

В Лопазновском сельском доме культуры работает разновозрастной отряд «Затейники». Каждое лето он радушно открывает свои двери для мальчишек и девчонок. Особенностью работы этого отряда является то, что стать его участником может ребёнок любого возраста – от дошкольника до старшеклассника. Все мероприятия проходят в вечернее время, с четырёх до семи часов.

Не счастье всех мероприятий, в которых мальчишки и девчонки с огромным удовольствием принимают самое активное участие. Вспомним яркие моменты жизни нашего отряда в течение июня.

Например, 1 июня в День защиты детей прошёл праздник «Ура, каникулы!» и открытие сезона летнего отдыха. Для ребят были подготовлены различные мероприятия. Заведующая Лопазновским сельским домом культуры О.В. Молокова наградила самых активных детей, которые на протяжении всего учебного года принимали активное участие в жизни ДК. Затем была показана инсценировка по повести Эдуарда Успенского «Дядя Фёдор, Пёс и Кот». Мальчишки и девчонки очень внимательно и с большим интересом смотрели инсценировку, подготовленную детским театральным коллективом «Арлекин», руководителем которого И.А. Челнокова.

М.Н. Дубинина, библиотекарь Лопазновской сельской библиотеки, подготовила и провела игру-эстафету «Весёлые старты». Участников команд отличали оранжевые и жёлтые значки. После приветствия ребятам предстояло пройти множество различных эстафет: «Самые ловкие», «Самые быстрые», «Самые смелые», «Самые умелые», «Самые спортивные». Участники ловко прыгали, бегали, замечательно проявляли себя в эстафете с препятствиями. У мальчишек и девчонок было огромное желание победить, но это зависело не только от собственной быстроты и умения, но и от действий партнёров по команде.

По окончании соревнований были подведены итоги. Победила дружба. Каждый участник был награждён сладким призом.

Следующим этапом праздника стало приглашение ребят в разновозраст-

ной отряд «Затейники», так как 2016 год объявлен Годом российского кинематографа, основные мероприятия сменены посвящены этой теме. Для всех зрителей и ребятишек прозвучали песни из детских кинофильмов в исполнении солистов Дома культуры – Даши Гузановой, Юли Петровой, Кати Петровой, Динары Мустафиной. Праздник прошёл в дружной и тёплой атмосфере. В этот день в зале царил оживление и детский смех.

10 июня состоялась конкурсная программа, посвящённая Году российского кино. За испытаниями в конкурсе следили члены жюри – заведующая Лопазновским домом культуры О.В. Молокова, культурный организатор И.А. Челнокова. Ребята, которые не приняли участие в игровой программе (были в качестве зрителей), могли проголосовать и выбрать своего победителя. Им стала Динара Мустафина. По мнению зрителей, лучший в этом конкурсе также Константин Гришечко. Победителям вручили статуэтки «Оскар».

В начале смены ребята приняли активное участие в подготовке празднично-

го концерта ко Дню России. Они разучили новые танцы, песни, стихи о России. Зрители после мероприятия выразили благодарность самым активным детям.

«Затейники» играют в различные спортивные игры: пионербол, волейбол, футбол, устраивают велогонки. Желающие могут проверить свой интеллект в различных конкурсах и викторинах, принять участие в вечерах юмора. Но самыми любимыми у участников отряда были и остаются подвижные игры на свежем воздухе, такие как «Казачьи-разбойники», «Найди клад», «Третий – лишний», «Вышибалы».

Во время отдыха и весёлых состязаний дети с удовольствием поют песни под аккомпанемент баяниста Ивана Ивановича Коваленко. Мальчишки и девчонки мастерят поделки из природного материала, участвуют в конкурсе рисунков на различную тематику. Всё это придаёт им бодрости, веселья, отличного настроения и позволяет набраться сил и энергии к новому учебному году.

И.ЧЕЛНОВА,
культурный организатор
Лопазновского СДК
Фото из архива СДК



* Яркий и разнообразный отдых в отряде «Затейники» оставит в памяти лопазновских мальчишек и девчонок приятные воспоминания.



◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Великий чайный путь пройдёт через тюменские города

Новый туристический маршрут по «Великому чайному пути – Сибирскому тракту» – разрабатывают в Тюменской области. Он стартует в следующем году. Об этом стало известно на пресс-конференции, в которой приняли участие представители власти региона, туроператоры и эксперты комитета по реализации программы по импортозамещению при экспертном совете по развитию туризма Министерства культуры РФ.

Как отметила Ирина Петрова, представляющая экспертную группу Министерства, Тюмень – это врата Сибири, и здесь всё интересно – исторические и природные памятники, музеи, а также санаторно-курортные ресурсы, которые особенно пользуются спросом у местных жителей и гостей области. Этот тур составлен с учётом всех возможностей региона, а они, по её словам, невероятные. «Я восхищена Тюменской областью, очень понравился Тюмень и Тобольск», – призналась журналистам эксперт.

«Великий чайный путь – Сибирский тракт» пройдёт через Тюмень, Тобольск, Ялуторовск и Заводоуковск. В течение пяти дней желающие познакомятся с достопримечательностями

сибирских городов, прогуляются по набережной областной столицы, посетят музей-усадьбу Колокольниковых и «Дом Машарова», археологический заповедник, Ялуторовский острог и краеведческий музей памяти декабристов. Участники экспедиции смогут переночевать в санатории «Ингала» в Заводоуковске, пройтись по Тобольскому кремлю и Гостиному двору, побывать в селе Абалак, заглянуть в творческую мастерскую Минсалима Тимергазеева и музей истории кости, а на обратном пути – в село Байкалово и татарскую деревню Алга.

Туристический продукт, по словам директора регионального департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринима-

тельства Леонида Остроумова, ещё будет дорабатываться, и возможно, в его программу войдёт посещение родины Григория Распутина – села Покровское.

«Этот маршрут в перспективе станет визитной карточкой региона, и мы надеемся, это позволит существенно нарастить туристический поток из других субъектов страны и зарубежья», – отметил он и напомнил данные Тюменьстата. Так, если в 2014 году Тюменскую область посетили почти 2 млн человек, то в прошлом – свыше 2,2 млн. И как считают специалисты, это далеко не предел.

Федеральный маршрут «Великий чайный путь – Сибирский тракт» связывает более 20 городов – от Москвы до Кяхты – маленького населённого пункта на границе с Китаем, до революции считавшимся «чайной столицей России». Совсем скоро к нему присоединятся и города Тюменской области.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

◆ БЕЗОПАСНОСТЬ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Будьте осторожны за рулём!

Автоинспекторы Тюменской области и водители-дальнобойщики призывают участников движения к разумному выбору скорости через радиостанции гражданского диапазона. Это вынужденная мера. В регионе произошёл резкий всплеск дорожных трагедий. С начала июля погибли в ДТП уже 22 человека.

До транзитных водителей доводится информация о самых опасных участках автодороги, а также о числе погибших и раненых здесь людей.

Большинство пострадавших на трассе Тюмень – Ханты-Мансийск, жители Югры и Ямала, направляющиеся в отпуск либо возвращающиеся из них домой.

Дальнобойщики охотно предоставляют инспекторам ДПС возможность через свои радиостанции напомнить всем водителям о правилах безопасного вождения, соблюдения скоростного режима, нарушениях правил обгона и опасности выезда на встречную полосу. Самые активные водители дублируют эти призывы в ходе поездки, сообщает ОГИБДД МО МВД России «Тобольский».

Установившаяся в регионе жаркая погода стала дополнительным фактором риска для следующих по тюменским дорогам автомобилистам: у водителей замедляется реакция и рассеивается внимание.

Валентина ДЕДУНОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Как сохранить здоровье летом

Ежегодно в летний период регистрируется сезонный подъём заболеваемости энтеровирусными инфекциями.

Первые признаки заболевания начинаются через 3-5 дней после употребления для питья не кипячённой воды, плохо вымытых ягод, фруктов, овощей или купания в водоёмах или бассейнах. Ещё одним путём заражения является контактно-бытовой – через предметы обихода, при контакте с больным энтеровирусной инфекцией.

Клиническая картина характеризуется повышением температуры до 39-40 градусов, часто заболевание протекает в виде ангины. Серозный менингит – одно из клинических проявлений энтеровирусной инфекции, когда к вышеперечисленным симптомам присоединяются головная боль, рвота.

В целях предупреждения распространения заболевания Управление Роспотребнадзора по Тюменской области рекомендует:

при первых признаках энтеровирусной инфекции сразу обращаться в медицинские учреждения, не заниматься самолечением;

соблюдать правила личной гигиены, мыть как можно чаще руки горячей водой и с обязательным использованием мыла, использовать индивидуальное или одноразовое полотенце;

пить только кипячённую или бутилированную воду, используя одноразовые или индивидуальные стаканы;

ягоды, овощи, фрукты и зелень после тщательного мытья ошпаривать кипятком. Особое внимание обратить на качественную обработку продуктов, употребляемых детьми;

развесной творог, молоко, особенно для питания детей, подвергать термической обработке;

соски, пустышки ошпаривать кипятком;

продукты, хлеб хранить в закрытом виде;

чаще проветривать помещения, увеличить кратность проведения влажных уборок с применением разрешённых моющих и дезинфицирующих средств.

К печати подготовила Валентина ДЕДУНОВА

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЁМ, ЛЕСНЫЕ ПОЖАРЫ, НЕЛЕГАЛЬНЫЕ РУБКИ, СВАЛКИ МУСОРА...



Лесной телефон

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8-800-100-94-00

Федеральное агентство лесного хозяйства

ПОДПИСКА - 2016 на второе полугодие на газету «Трудовое знамя»

в почтовых отделениях:
на 5 месяцев — 404 руб. 95 коп.
на три месяца — 242 руб. 97 коп.
на 1 месяц — 80 руб. 99 коп.

в редакции:
на 5 месяцев — 210 руб. 00 коп.
на три месяца — 126 руб. 00 коп.
на 1 месяц — 42 руб. 00 коп.

◆ ЗАКУП

молодняка КРС, коз, овец.
Обр.: т. 8 9129947682.
свиней, баранов.
Обр.: т. 8 9504812233.

СПССК «Дружба» осуществляет закуп коров и молодняка КРС.
Тел. 8 9829895877.

Закупаем говядину, баранину (живой вес), цена договорная, оплата сразу.
Обр.: т. 8 9523480606.

Утерянный военный билет, выданный на имя Дмитрия Андреевича Александрова в 2013 году, считать недействительным.

Грузоперевозки, манипулятор, есть люлька для высотных работ.
Обр.: т. 8 9123880545.

Распродажа полнорационного комбикорма для свиней и молодняка сельскохозяйственной птицы. Цена от 11 руб. 50 коп. за кг. Обр.: оптовая база, тел. 23-0-23, с 8.30 до 16.00.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Дорого.**
т.т. 8 9226791300,
8 9091773861.

Отруби, мука, зерно. Доставка — бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Канализация под ключ, ЖБИ-кольца, металлические ёмкости любых размеров. Качество, низкие цены. Обр.: т.т. 8 9220485858, 8 9324768225.

«АЛЮПЛАСТ»
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СЕКЦИОННЫЕ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА
Бесплатные замеры,
доставка.
Кредит, рассрочка
платежа.
г.Ишим,
ул.Республики, 99 «а».
Тел.: 8 (34551) 58-999,
8 9048890073.

◆ ФОТОЭТЮД



* Вожак Фото Ольги БОРИСОВОЙ

ВНИМАНИЕ! РАСПРОДАЖА!

20 июля
Дом Культуры
магазин «ЦЕНОПАД»
город Пермь

трикотаж для всей семьи от 200р.
колготки, лосины, бриджи от 100р.
постельное бельё, одеяла, пледы от 500р.
носки от 20р.
Низкие цены!
Высокое качество!
Приглашаем за покупками!

Компания «НОВЫЙ ДОМ»
ПРЕДЛАГАЕТ пластиковые окна с энергосбережением,
комплектующие для монтажа, жалюзи. Крепкие заборы
из профнастила. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка,
кредит. Наш адрес: г.Ишим, ул.П.Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ
«Август» (1 этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (тер. зав. ИШИМСЕРВМАШ) ☎ (34551)-7-59-33

г.Ишим, ул. Бригадная, 187 (тер. ИШИМСКИЙ ЗООВЕТНАБ) ☎ (34551)-7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (тер. Кедровый фабрика) ☎ 8-982-905-47-53

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (тер. Маслосыркомбината) ☎ (34551)-7-57-75

с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) ☎ 8-982-900-25-25

с.Викупово, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САДКО») ☎ (34557)-2-39-04

www.fasady-krovlya72.ru

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ
ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB KRONOSPAN
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ

КРЕДИТ от bank

ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ

ПРИБОРАМИ ПО ТЕЛЕФОННОЙ ЗАКАЗУ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

ОРС ПРОМ Производственная фирма

Металлочерепица
Металлосайдинг
Профнастил

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Сердечно поздравляем

с днём рождения сына Виктора Ивановича!

С днём рождения тебя поздравляем,
Самый близкий,
родной человек,
И здоровья тебе мы желаем
Не на год,
а на долгий твой век!
Среди сильного зноя,
ненастья,
Среди горя, обмана и лжи
Мы желаем тебе
только счастья,
Только преданности
и любви!

Папа и мама

дорогую, любимую внучку,
дочурку, сестрёнку, крест-

ницу Анастасию Голенкову с 16-летием!

Сегодня тебе 16,
Сегодня весь мир для тебя,
Мечтам суждено исполняться
В преддверии этого дня.
Желаем Насте дорогой
Удач, здоровья, счастья,
Чтоб розы на душе цвели,
И не было ненастья.
Хотим, чтоб жизнь
была светла,
Чтоб ты
весёлою была
И чтоб лихих не знала бед,
Живи, родная, много лет!
Твои баба Люба, дед
Саша, мама, лёля Аня,
брат Саша

Торговый Дом «ВОРОНОВ И К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, сантехника, краска и многое другое.
Бесплатная доставка до с.Сладково ежедневно – вторник.
Заказ по звонку, расчёт на месте.
Июль – пенсионерам скидка 3%.
т.т. 8 (34551) 7-28-35, 8 9829167980.

В Газпром-Опике 21 июля
с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
проверит зрение на компьютере,
подберёт и изготовит вам очки любой сложности.

ОСЛЕПИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ 50% на солнцезащитные очки!
Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ!
ВНИМАНИЕ! Отдел работает с пн. по пятн. с 9.00 до 16.00.
с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»).
т. 8 9323250608.

Доставка, вывоз дров. Обр.: т. 8 9220763179.

Мы работаем для вас? **Интерьер Пласт**

Предлагаем услуги

по изготовлению, монтажу, окон, лоджий, балконов из ПВХ металлических входных и деревянных межкомнатных дверей.

СКИДКИ ДО 48%.

Пенсионерам дополнительные скидки.
Рассрочка, первоначальный взнос - 50 % от общей стоимости.
Телефоны: (38161) 2-30-76,
8-951-408-25-96, 8-923-685-58-71

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час от ДК. Обратный в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.
т. 8 9323202020.

Такси «ГАРАНТ»

рейсы СЛАДКОВО-ТЮМЕНЬ-СЛАДКОВО – ежедневно.
БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. Предоставляем отчётность.
Поездки по району.
Найдёте цену ниже – обращайтесь, сделаем скидку.
т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ДЭУ «Нексия», 2012 г.в., в х/с. Обр.: 8 9323227681.
дом в с.Лопазное. Обр.: т. 8 9220047930.

дом 63 кв. м, в п.Маслянский, 850 тыс. руб. Торг.
Обр.: т. 8 9129959148.

трактор «МТЗ – 82,1» «Беларус» в хорошем состоянии, 2010 г. в. Обр.: т.т. 8 9006705577, 8 9028159841.

поросята, т. 8 9222663858.

з-комнатная благоустроенная квартира. Кап. ремонт, натяжные потолки. Абатский район, п.Майский.
Обр.: т.т. 8 9504943092, 8 9504851867.

кобылы с жеребятами (8 голов), овцы, бараны.
Обр.: т.т. 8 9006705577, 8 9028159841.

срочно – лошади, цена договорная. Обр.: т. 8 9222659759, Александр.

дом брусовой с землёй в собственности, д.Рождественка, ул.Звёздная, 10, т. 8 9199262861.

Программа ТВ - 5, 6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1906 экз. Заказ № 54
Объем 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»